



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Τρίπολη 6 / 10 / 2010

Γραφείο: Διοικητή
Ταχ. Δ/ση: Τέρμα Ερμού Σταυρού
Τηλ.: 2710-371701 & 2710-222211
FAX: 2710-238175

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τον Διοικητή του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτη Παπαδόπουλο, επισκέφθηκε σήμερα Τετάρτη, **6.10.2010** και ώρα **11:00 π.μ.**, ο Πρόεδρος της ΕΝΑΕ – Νομάρχης Μεσσηνίας και υποψήφιος Περιφερειάρχης Περιφέρειας Πελοποννήσου, κ. Δημήτριος Δράκος, συνοδευόμενος από τον υποψήφιο Αντιπεριφερειάρχη, κ. Κων/νο Μανδρώνη, Συμβούλους και Στελέχη της παράταξής του.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θερμό και φιλικό κλίμα.

Αλλωστε, τόσο ο κ. Νομάρχης Μεσσηνίας, όσο και ο κ. Διοικητής του Νοσοκομείου, έχουν συνεργασθεί την περίοδο **1994 – 2002**, στην δημιουργία του θεσμού της αιρετής Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου, κ. Παπαδόπουλος, ευχαρίστησε τον κ. Νομάρχη για την επίσκεψή του και του ευχήθηκε καλή δύναμη στον αγώνα που δίνει για την αιρετή Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση.

Ο Πρόεδρος της ΕΝΑΕ, κ. Δημήτριος Δράκος, ευχαρίστησε τον Διοικητή του Νοσοκομείου, κ. Παπαδόπουλο, τόσο για την συνεργασία που είχαν στον χώρο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, όσο και για το έργο που επιτέλεσε ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την μεταφορά και λειτουργία του, τονίζοντας δε, ότι το έργο αυτό συντελέστηκε σε χρόνο ρεκόρ, χωρίς κενό νοσηλείας και από ένα Στέλεχος της Αυτοδιοίκησης.

Επίσης ανέφερε με έμφαση, ότι τα Αυτοδιοικητικά Στελέχη με εμπειρία, μπορούν να διοικήσουν άριστα και μεγάλα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.), όπως είναι το Γενικό Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ».

Ο κ. Διοικητής του Νοσοκομείου συνόδευσε τον υποψήφιο Περιφερειάρχη, κ. Δράκο, στους χώρους του Νοσοκομείου, τον ενημέρωσε για όλα τα θέματα που το αφορούν και περί ώρα **12:00** το μεσημέρι, τον αποχαιρέτησε εγκάρδια.

